
Stückliste

BenennungBauteilnummerMengePos.

Schweißteil Adapter X518KS017911

Unterlegscheibe - große Ausführung - ISO 7093 A - 10 - 140 HV St Zn1001013422

Unterlegscheibe ISO 7089 - 10 - 140 HV St Zn1001012943

Sechskantschraube ISO 4014 - M10 x 85 - 8.8 Zn1001623624

Sechskantmutter selbstsichernd ISO 10511 - M10 - 8 Zn1000647325

Winkel 1 für X518KS017616

Winkel 2 für X518KS017717

Sechskantmutter selbstsichernd ISO 10511 - M6 - 8 Zn1000921348

Unterlegscheibe ISO 7089 - 6 - 140 HV St Zn1000921649

Innensechskantschraube ISO 4762 - M6 x 16 - 8.8 Zn10009163410

Lamellenstopfen für Vierkantrohr 40x30x3-5 schwarz10015246411

Lamellenstopfen für Vierkantrohr 40x30x3-5 schwarz mit AusschnittKS0185212

Auflagegummi selbstklebendKS0186213

Aufnahmebolzen X518KS0188116

Rastbolzen Ø6-M10KS0191117

Schweißteil Adapter X518 VorderteilKS0181118

Rolle Ø80 schwarzKS0013419

Sicherungsring für Welle DIN 471 - 20x1,2 FSt Zn10010735820

SteckstiftKS0178121

Lamellenstopfen für Vierkantrohr 25x25x1-3 schwarz10002540422

Schweißteil Adapter X518 HinterteilKS0180123

Griffrohr gebogenKS0161124

PVC-Tauchkappe rot L=70 s=2 für 30x30 RohrKS0163125

KniepadKS0193126

1

1

2

2

3

3

4

4

5

5

6

6

A A

B B

C C

D D

1 10 4

13

11

11

2 3 5

20

192023679

8

22

2120192018

12

17

16

2524

26

27

Achtung:

Winkelpaar muss zwingend bei Verwendung eines 

Hydraulikhubtisches montiert werden


